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Condor Ferries reserves the right to amend or withdraw an offer or product at any time. Offers subject to availability for a limited period only 
on selected vessels and while stocks last. Prices and information are correct at the time of going to press. Products shown are not to scale 

and may vary. *Excludes confectionery. Excludes online only retailers. Claims must be made within 28 days of purchase. Please see our 
website for full terms and conditions. Just send the details and your proof of purchase to: Condor Ferries Price Promise, Onboard Services, 

Condor House, New Harbour Road South, Hamworthy, Poole, Dorset BH15 4AJ.**Online comparison September 2019.

exclusive
TRAVEL

Take advantage of your 6 bottle duty 
free wine allowance and get an easy 
to carry foldable fabric wine carrier.

Find out your ‘take home’ allowances 
on duty and tax free goods on p98.

Free wine carrier  
when you buy 6!

1 2

We are the only cross channel ferry operator that still offers genuine duty free 
savings of  up to 40% off UK prices on a huge range of tobacco, wines,  
spirits, fragrances, gadgets and gifts. If that’s not a good enough reason  
to visit, here’s 5 more.

Not on the  
high street
Look out for our ‘Travel Exclusives’. We have some 
wonderfully unique products that are only available to 
travel retailers which means you won’t find them on the 
high street. The perfect treat or gift.

3 It's always a bonus to 
get a surprise goody, so 
the lovely buying team 
at Condor Ferries have 
managed to secure 
free gifts like laptop 
cases and make-up 
bags, when you buy 
certain products. Look out 
for them in this magazine  
and there’s plenty more in-store. 
Only while stocks last.

Free gifts

Our aim is to offer big brands at 
unbeatable tax free or duty free prices.  
We promise that if you find any of our 
range on sale at a lower standard price  
in any UK high street store or supermarket, 
we will refund the difference. 

Our price 
promise*

Our beauty consultants are 
expertly trained in fragrances 
and cosmetics. They're on hand 
to assist you in choosing the right 
skincare or make-up product, as 
well as keeping you up-to-date 
with the latest fragrance trends or 
helping choose that perfect gift.

Adore 
beauty 
consultants4

Summer’s over but there’s plenty to 
celebrate in the months ahead.

Cosy evenings by the fire, festive parties 
and New Year celebrations.

Time to stock up on drink and gather gifts whilst 
making huge savings in our duty free shop at the 

same time. Browse this edition of Adore for a snapshot 
of the best savings to be made this season.

54



Great
GIFT

Great
GIFT

BENEFIT  
CHRISTMAS SETS
See page 41

From £28.90

SAVE

£20*

PACO RABANNE  
1 MILLION  
GIFT SET
See page 24

£48 

exclusive
TRAVEL

wondersWINTER

Discover hundreds of super savings on your 
favourite brands throughout this magazine and 

many more in our onboard duty free shop.

To get you started, here’s just a few of the best 
savings to be made with our selection of top 

wintertime specials! 

So why not pay us a visit to start saving on must-
have fragrances, beauty products, top tech, gifts, 

confectionery, wines, spirits and tobacco?

*Off UK high street prices online September 2019. **When you buy 2 bottles. †When you buy 6 
bottles. Some offers may exceed your personal allowance. Offers subject to availability for a 

limited period only on selected ships and while stocks last. DRINK RESPONSIBLY.

£12.50
A LITRE**

THAT’S JUST

2 for £25
MIX & MATCH

APPLE AIRPODS 2  
+ WIRELESS 
CHARGING CASE
See page 48

£159.20  

SAVE

ACCURIST LADIES 
WATCH 8087
See page 45

£79.99

SAVE

£120* £39.80*

TAITTINGER 
TWIN PACK
See page 63

PINK GRANITE GIN
See page 90

£32.99

ONLY

£49.99
onboard
NEW

FREIXENET PROSECCO 
MIX & MATCH

See page 65

£7.50
A BOTTLE••

THAT’S JUST

2 for £15

BAREFOOT & GALLO WINES 
MIX & MATCH

See page 70

£3.67
A BOTTLE†

THAT’S JUST

6 for £22



FOR HIM

Great 

Gifts

*Off original Condor Ferries price. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last.
*Off original Condor Ferries price. **Off UK high street price online September 2019. Offers subject to 

availability for a limited period only on selected ships and while stocks last.

MENS LEATHER WALLET
This genuine leather mini wallet, 
in a stylish design is perfect 
for those essential cards.

£5.99

GLENGRANT 10 YEAR OLD 
SINGLE MALT WHISKY 
Speyside
This elegant single malt displays a 
bright golden colour with a sweet 
pear and vanilla bouquet. It dances 
on the palate with gentle notes of 
orchard fruits and butterscotch, and 
the finish is long and complex.

1 Litre  £24.99

SAVE £5* 
WAS £29.99

ANTHON BERG SINGLE MALTS 
SCOTCH COLLECTION
Anthon Berg has teamed up with five 
of the world’s most renowned single 
malt scotch whisky brands to create 
a unique tasting experience ranging 
from the smooth and naturally rich to 
the massively peat-smoky and dry.

230g  £10.99

SAVE £2* 
WAS £12.99

ANTHON BERG MARZIPAN 
SINGLE MALT WHISKY BARS
This luxurious marzipan bar is made 
from premium almond paste covered 
in thick smooth dark chocolate 
stirred with single malt whisky.

7 x 40g £6.99  

2 FOR £12

DEAD MAN’S FINGER 
SPICED RUM
Created at The Rum and Crab Shack 
in St Ives, Cornwall by the proprietors 
who wanted to develop a rum that 
paired perfectly with their food offering. 
Inspired by f lavours from the local 
area, it’s a sophisticated, less sweet but 
more versatile punchy spiced rum.

70cl £11.99

SAVE £5* 
WAS £16.99

MITONE WIRELESS CHARGER
No need to plug in with this handy 
portable wireless charger. Let your 
device enjoy an optimised charge 
simply by putting it down. Charging 
has never been so simple.

£19.99  

SAVE £10**

MENS THINSULATE GLOVES
Enjoy staying warm without the 
thickness of wool. These 3M thinsulate 
mens winter gloves give total 
protection against the elements.

£5.99



FOR HER

Great 
Gifts

*Off UK high street prices online September 2019. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last.*Off UK high street prices online September 2019. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last.

CLARINS HOLIDAY 
BEAUTY CRACKER
A gorgeous holiday cracker that 
houses a full size Instant Light 
Lip Perfector in #01 rose shimmer 
and a 15ml Beauty Flash Balm.

£14.50  SAVE £4*JACKSON FROST SNOWMAN 
TEALIGHT HOLDER
Add some fun to your decor with 
Yankee Candles’ Jackson Frost inspired 
accessory. Bring the playfulness of a 
festive snowman indoors this season.

£7.99  SAVE £2*

YANKEE CANDLE VOTIVE SET
For those looking to give a thoughtful present 
and create treasured times, the enticing range of 
Yankee Candle® Christmas gift sets are the answer. 
Contains 4 votives: After Sledding, Evergreen 
Mist, Candlelit Cabin, Pomegranate Gin Fizz.

£5.99  SAVE £2*

KONJAC MYTHICAL 
CREATURES FACIAL 
SPONGES
A range of Vegan facial sponges,  
to deeply cleanse and exfoliate, 
made from moisture rich plant fibre 
and a choice of pure konjac, bamboo 
charcoal, pink clay or green clay.

£8.99  SAVE £4*

TANGLE TEEZER MERMAID 
COMPACT STYLE
The award-winning design effortlessly 
tackles tangles with special teeth, that f lex 
through hair with no tugging or pulling. It 
has a gorgeous textured finish and 
irridescent colours and is neat enough to 
fit any bag. Use on wet or dry hair.

£9  SAVE £2.25*

YANKEE CANDLE 
ADVENT WREATH
Countdown to Christmas with this 
beautiful alpine inspired advent 
calendar featuring a tea light 
candle behind each of 24 doors, in 
a selection of Yankee’s new and best 
loved festive fragrances. Contains 24 
tea lights & 1 glass tea light holder.

£19.99  SAVE £5*
CLARINS WEEKEND TREATS
Beauty Flash Balm - 50ml 
Hand and Nail Cream - 100ml 
Moisture Rich Body Lotion - 30ml 
Hyrda Essential Cream NtoD - 15ml 
Eye Contour Gel - 3ml 
Lip Perfector #01 - 5ml

£38.50  SAVE £16.50*

MAVALA NAIL POLISH TRIO
This seasonal trio of Mavala’s award-
winning 5ml mini colours is the perfect 
stocking filler. The polish is vegan, long-
lasting and provides a professional 
finish that’s even, smooth and glossy.

£9.99  SAVE £3.50*

FOREA PLAY PLUS
For facial cleansing and massaging, 
look no further! T-Sonic pulsations 
are diffused through soft silicone 
touchpoints to gently unclog 
your pores removing up to 99.5% 
of dirt and oil , plus dead skin 
cells and make up residue.

£29.99  SAVE £9*



FOR THEM

Great 
Gifts

*Off UK high street prices online September 2019. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last.*Off UK high street prices online September 2019. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last.

LEGO SKY POLICE 
PARACHUTE ARREST  
60208 5+

£20  

SAVE £5*

LEGO NINJAGO LEGACY  
THE GOLDEN DRAGON  
70666 7+

£14.40  

SAVE £3.60*

LEGO FRIENDS OLIVIA’S 
CUPCAKE CAFÉ  
41366 6+

£20  

SAVE £5*

LEGO FRIENDS 
MIAS FOAL STABLE 
41361 4+

£14.40  

SAVE £3.60*

LEGO DUPLO 
AIRPORT  
10871 2-5

£14.40  

SAVE £3.60*

3 FOR 
£10 
mix & match

TY TEENY TYS

£3.99  

3 FOR £10

2 FOR 
£20 
mix & match

TY SLIPPERS

£11.99  

SAVE £3*





Great
GIFT

Great
GIFT

Great
GIFT

Great
GIFT

1. NARCISO RODRIGUEZ 
PURE MUSC FOR HER
This sensual fragrance opens with top 
notes of jasmine and orange blossom. The 
sublime heart of musc is enhanced with a 
white f loral bouquet while cashmeran 
lends warmth. An addictive scent that 
teases the senses and envelops the body.  
A provocative play on purity.

50ml EDP  £54.40

SAVE £13.60*

1.

4.

6.

2.

5.

7.

3.

8.

2. NARCISO RODRIGUEZ ROUGE
An irresistible, intense, magnetic fragrance 
to stir passion. The Narciso signature heart 
of musc is surrounded by an accord of roses 
and lily of the valley, cedar and tonka bean 
to create an airy and bright reinterpretation 
of the eau de parfum Rouge.

50ml EDT  £46
SAVE £11.50*

3. CAROLINA HERRERA BAD BOY
Bad Boy is a powerful and sophisticated 
scent for unique and irreverent men. 
This oriental aromatic fragrance 
seduces and captivates with the speed 
and precision of a lightning bolt.

100ml EDT  £49.60

SAVE £12.40*

4. HUGO BOSS BOTTLED ABSOLUTE
Addictive interpretation of the timelessly 
masculine fragrance BOSS Bottled. This 
new limited edition combines sharp 
notes of apple and velvety spices with 
a perfectly crafted woody structure. 
Vibrant. Addictive. Sensual.

200ml EDP  £69.60

SAVE £17.40*

5. TIFFANY & LOVE FOR HIM
A citrusy, aromatic fragrance opening 
with ginger, mandarin and cardamom 
oils. The heart is a juniper-cypress 
blend. Sandalwood, vetiver and the 
signature blue sequoia, complete the 
base of this masterful composition.

90ml EDT  £62.40

SAVE £15.60*

8. TIFFANY & LOVE FOR HER
A feminine f loral woody scent opening 
with top notes of blue basil , paired with 
grapefruit for an aromatic crispness. 
The heart is a f loral bouquet of neroli 
with a woody blend of blue sequoia, 
vetiver and cedarwood in the base.

50ml EDP  £64
SAVE £16*

7. GUCCI MÉMOIRE D’UNE ODEUR
An elixir that transcends gender, Gucci 
Mémoire d’une Odeur establishes a 
new olfactive family, mineral aromatic. 
The accord features some unexpected 
ingredients: Roman chamomile, Indian 
coral jasmine, musks, woods and vanilla.

40ml EDP  £38.40

SAVE £9.60*

6. CALVIN KLEIN WOMAN INTENSE
The freshness of the original scent with added 
intensity. Notes of lemon and cardamom 
reveal a floral heart of orange blossom, 
jasmine and violet that brings mystery, while 
woody accords add a deep sensuality.

50ml EDP  £48
SAVE £12*

Scen st

*Off UK high street prices online September 2019. Offers subject to availability 
for a limited period only on selected ships and while stocks last.

1 6



onboard
NEW

for himfor her 1. HUGO BOSS THE SCENT 
ABSOLUTE FOR HER

An oriental vanilla fragrance with 
top notes of honey and peach, 

middle notes of coffee and base 
notes of vanilla and vetiver.

50ml EDP  £60
SAVE £15*

2. JEAN PAUL GAULTIER 
CLASSIQUE CABARET
This spectacular new eau de parfum 
by Jean Paul Gaultier is an explosion 
of glamour, sensuality and softness. 
This latest twist on the signature 
‘Classique’ contains notes of 
ambergris, ginger and orange blossom.

100ml EDP  £39.99

SAVE £52*

3. ISSEY MIYAKE L’EAU 
D’ISSEY WOOD & WOOD
This intense eau de parfum 
harnesses the strength of wood and 
invites you to experience nature’s 
generosity. A double concentration of 
cedarwood and sandalwood is offset 
by the fresh tang of a grapefruit note.

100ml EDP  £52
SAVE £13*

2. JEAN PAUL  
GAULTIER  

LE MALE IN THE NAVY
An aquatic fougére for a 

masculine sailor. A wave of frosted 
mint with a refreshingly briny 

oceanic accord. Fern bolsters his 
masculinity while vanilla and 

amber reveal the sensuality of a 
sailor with salt on his skin.

125ml EDT  £29.99

SAVE £39*

1. HUGO BOSS THE 
SCENT ABSOLUTE 
FOR HIM
Explore the rich intensity of 
BOSS The Scent Absolute for 
him fragrance. Spicy ginger 
draws the senses into a potent 
accord of maninka fruit and 
mondia roots, wrapped in 
elegant vetiver for an absolutely 
addictive eau de parfum.

100ml EDP  £60
SAVE £15*

3. ISSEY MIYAKE L’EAU 
D’ISSEY ROSE & ROSE
An intense eau de parfum to 

capture the wild nature of a rose 
and invite you to experience 

nature’s generosity. A double 
concentration of centifolia and 
damascena roses is offset by a 

sweet, slightly fruity note.

50ml EDP  £48
SAVE £12*

1
1

2
2

*Off UK high street prices online September 2019. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last.

3
3

edition
LIMITED

edition
LIMITED

onboard
NEW

free gift
WITH PURCHASE

free gift
WITH PURCHASE

*Off UK high street prices online September 2019. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last.
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DOLCE & GABBANA K
Evokes the Italian countryside and Mediterranean 
midday sun with citrus freshness, blood orange and 
Sicilian lemon. This crisp, masculine scent is edged 
with the fresh bite of juniper, followed by noble 
cedarwood that blends with green vetiver and 
patchouli. An unexpected fiery pimiento essence adds 
a spark of heat.

100ml EDT  £48
SAVE £12*

FRAGRANCES

*Off UK high street prices online September 2019. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last.

HUGO BOSS HUGO REVERSED
For men who dare to challenge the status quo, this fragrance 
delivers a fresh twist: an urban cocktail of energising citrus, 
aromatic rosemary and cool, contrasting vetiver. See what 
happens when you change your perspective.

125ml EDT  £38.50

SAVE £15.50*

WHEN YOU BUY HUGO REVERSED 
75ML EDT

free 
laptop case

2 1
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« Le vrai luxe exige le vrai matériau et la sincérité de l’artisan ».
“True luxury demands the finest materials and the finest craftsmanship”.

 - Christian Dior

Joy by Dior
Eau de Parfum Intense 50ml
The new Eau de Parfum Intense. Floral fireworks, 
concentration of joy. The dazzle of juicy Citrus 
mingles with colorful sparks of Grasse Rose and 
Jasmine, heightened by an enveloping, woody echo of  
Sandalwood tinged with Vanilla.

50ml £66.40

J’adore
Eau de Parfum 75ml
The absolute femininity of a generous floral bouquet – 
a harmonious accord of Ylang-Ylang essence from the 
Comoros, Damascena Rose essence and duo of Jas-
mine from Grasse and Jasmine Sambac.

75ml £72

Dior Homme Sport
Eau de Toilette 75ml
Dior Homme Sport is reinvented to more fully 
embody a life in which sport has become a philosophy 
more than a race for performance. The immediate 
pleasure of a juicy freshness, the energy of spices,  
and the sexy trail of noble woods.

75ml £49.60

Sauvage
Parfum 60ml
The new creation by Dior. A fragrance with a high 
concentration of fierce charm. Its powerful aromatic 
freshness lights up with the sizzle of spicy Mandarin. 
Precious Sri Lankan Sandalwood and luscious Tonka 
Bean color its trail with leathery and bitter aromas.

60ml £59.20



JEAN PAUL GAULTIER SCANDAL
Delicious honey sublimates this scent, effortlessly blending with gardenia and blood orange 
to create a powdery softness. Gifted in a stylish box together with the scented body lotion.

80ml EDT & 75ml Body Lotion

£68  SAVE £20*

JEAN PAUL GAULTIER “CLASSIQUE” 
This box set, exclusively created for Christmas, features 
the iconic “Classique” fragrance and scented body 
lotion with its unmissable signature salty vanilla scent.

100ml EDT & 75ml Body Lotion

£68  SAVE £20*

JEAN PAUL GAULTIER “LE MALE” 
This box set, exclusively created for Christmas, features 
the iconic fragrance - a true classic, with its notes of fresh 
mint, lavender, bergamot and vanilla – together with the 
shower gel.

125ml EDT & 75ml Shower Gel

£49  SAVE £20*

PACO RABANNE LADY MILLION
Sensual white f lowers and sexy patchouli. Enjoy this fresh, 
f loral and woody fragrance together with a scented body 
lotion and travel spray in this special set.

80ml EDP, 100ml Body Lotion 
& 10ml Travel Spray  

£60  SAVE £20*

PACO RABANNE INVICTUS
The scent of victory for a modern and powerful man. 
Inhale its sensual and fresh woody fragrance together with 
a scented shower gel and travel spray in this exclusive set.

100ml EDT, 100ml Shower Gel 
& 10ml Travel Spray

£48  SAVE £20*

PACO RABANNE 1 MILLION
The object of desire for an elegant and impertinent man. 
Discover a leathery, spicy and fresh fragrance that also 
comes with a shower gel and travel spray.

100ml EDT, 100ml Shower Gel 
& 10ml Travel Spray

£48  SAVE £20*

PACO RABANNE OLYMPÉA
A heaven-scent aura for a divine modern-day goddess. 
Explore its irresistible and sensual salty-vanilla signature 
fragrance together with a scented body lotion and travel 
spray in this exclusive set.

80ml EDP, 100ml Body Lotion  
& 10ml Travel Spray  

£60  SAVE £20*

Gift Sets With these amazing value gift sets, you pay for the fragrance and get the 
other goodies in the set as a bonus - all presented in a beautiful gift box.

The perfect Christmas gift

*Off UK high street prices online September 2019. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last.*Off UK high street prices online September 2019. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last.2 4 2 5



HUGO BOSS MA VIE POUR FEMME
A delightfully fresh f loral fragrance that expresses the 
ideals of modernity, femininity and confidence.

75ml EDP, 200ml Body Lotion

£56.80  SAVE £14.20*

MARC JACOBS DAISY
A classic pure fragrance infused with succulent wild 
berries and soft white violets, leaving an irresistibly fresh 
and radiant scent on the skin.

100ml EDT, 75ml Body Lotion,  
10ml Travel Spray

£63.20  SAVE £15.80*

HUGO BOSS BOTTLED FOR HIM
A masculine blend of fresh and warm woody accords. 
Opens with notes of crisp apple, citrus and oak moss that 
transition into a spicy heart with cinnamon, mahogany, 
cloves and geranium notes. The base is woody with 
sandalwood, olive tree, cedar, vetiver and vanilla.

100ml EDT, 100ml Shower Gel, 
150ml Deodorant Spray

£44  SAVE £11*

GUCCI GUILTY POUR HOMME
A seductive and attractive scent with a blend of 
Amalfi lemon and lavender top notes, middle 
notes of African orange f lower and base notes  
of Virginia cedar and patchouli.

90ml EDT, 50ml Shower Gel, 
75ml Aftershave Balm

£48  SAVE £12*

HUGO BOSS MAN
A unique scent combination of fresh green apples, aromatic 
herbal twists and smoky and earthy wild forest scents.

75ml EDT, 75ml Deodorant Stick

£38.40  SAVE £9.60*

MARC JACOBS DAISY EAU SO FRESH
This scent’s enticing top notes of raspberry and grapefruit 
sparkle on the skin like sunshine, deepening into a 
sensuous heart of wild rose with a musky finish.

75ml EDT, 75ml Body Lotion, 
75ml Bubbly Shower Gel

£52  SAVE £13*

HUGO BOSS BOTTLED MINIS
A set of fragrance miniatures: BOSS Bottled, a masculine 
blend of fresh and warm woody accords; BOSS Bottled 
Tonic, a sophisticated blend of citrus, spices and woods; 
BOSS Infinite, energising and sensual combining fresh 
citrus notes with the intensity of aromatic, woody notes.

3 x 30ml EDT Bottled, Infinite, Tonic

£48  SAVE £12*

CHLOÉ SIGNATURE EAU DE PARFUM
An oriental f loral fragrance with top notes of fresh litchi, 
peony and freesia, a f loral heart of rose, magnolia and 
lily-of-the-valley and a seductive base of warm amber  
and dark Virginia cedar.

75ml EDT, 100ml Body Lotion, 5ml Mini

£65  SAVE £20*

FRAGRANCE GIFT SETSFRAGRANCE GIFT SETS

*Off UK high street prices online September 2019. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last.*Off UK high street prices online September 2019. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last.2 6 2 7



CAROLINA HERRERA 
VIP 212 ROSÉ EXTRA
A glittering limited edition that reveals a 
glamorous opening of Champagne rose, 
followed up with a playfully seductive 
heart of peach blossom. The luxurious 
queen wood and radiant amber complete 
the colourful feminine base.

80ml EDP  £45
SAVE £30*

CAROLINA HERRERA  
VIP 212 BLACK EXTRA
This confident and daring limited edition 
fragrance for men, boldly opens with rum 
and cola, before simmering in the fresh 
elegance of leathery lavender. The 
enigmatic base unleashes a f lamboyant 
combination of cocoa and musk.

80ml EDT  £45
SAVE £30*

edition
LIMITED

edition
LIMITED

*Off UK high street prices online September 2019. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last.*Off equivalent UK high street prices online September 2019. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last.

LANCÔME BEST OF MINIATURES
This travel exclusive set contains 5 miniatures of the most loved Lancôme fragrances 
including Trésor in Love, Miracle, La Vie Est Belle, Trésor and Hypnôse. The perfect 
gift for a Lancôme lover!

£19.99  SAVE £20*

LANCÔME LA VIE EST BELLE
The fragrance is composed of the noblest natural 
ingredients, it entwines iris and patchouli essence and 
the sweetness of a gourmand blend of jasmine sambac 
and orange blossom.

50ml EDP & 50ml Nourishing Body Lotion

£49  SAVE £20*

DKNY STORIES
A vibrant, oriental, f loral, woody eau de parfum with a 
feminine edge that captures the bold and magnetic spirit 
of the city — where everyone can write their own story. 
How will you write yours? #NYMADEME.

50ml EDP & 50ml Body Lotion

£29.99  SAVE £29.50*

Gift Sets
Fragrance CAROLINA HERRERA

exclusive
TRAVEL

2 8 2 9



GUCCI  
PREMIÈRE
Inspired by the iconic Gucci Premiere 
Couture collection that debuted at the 
2010 Cannes Film Festival. This sexy 
fragrance bestows a powerfully 
sophisticated aroma, with top notes of 
orange blossom and bergamot, middle 
notes of musk and white flowers and 
leather and woody base notes.

50ml EDP  £34.99

SAVE £39*

YVES SAINT LAURENT JAZZ
A fragrance that reflects fresh and vibrant 
masculinity carried by coriander. Geranium 
gives a masculine floral touch before a 
change of mood with artemisia and cypress, 
which delivers warmer notes. The classic 
fern harmony evolves into a more sombre 
and mysterious mood with patchouli.

80ml EDT  £29.99

SAVE £35*

YVES SAINT LAURENT 
KOUROS
This aromatic fougere for men is a 
masculine scent possessing a blend 
of grass, clary sage, bergamot, clove, 
jasmine, rose and coriander, together 
with a touch of vanilla and honey. It 
is a true signature of Yves Saint 
Laurent fragrances, a legend in 
men’s perfumery.

100ml EDT  £29.99

SAVE £40*

CALVIN KLEIN OBSESSION
Obsession revolutionised the world of 
fragrance with its intense, oriental 
accords. Addictive and long lasting, 
Obsession sets a sexy, provocative 
mood with a unique blend of heady, 
spicy, woody and floral notes on a 
sweet, seductive base of oriental 
vanilla and amber.

100ml EDP  £34.80

SAVE £23.20*

PACO RABANNE 1 MILLION
The scent of success. Going for gold 
because decadence is thrilling. 
Not-so-gentle man. An intoxicating, 
powerful blend that starts out fresh 
and moves onto a spicy leather accord.

200ml EDT  £59.10

SAVE £39.40*

PACO RABANNE 
LADY MILLION
A trail of white f lowers awakens the skin 
with fresh notes and exudes an intimate 
woody warmth. This vibrant fragrance 
has top notes of orange, raspberry and 
neroli, followed by f loral notes of orange 
blossom and jasmine and base notes of 
patchouli, honey and amber.

80ml EDP  £48
SAVE £32*

off UK prices 

up
 to

SA
V

E 50%
on selected fragrances

*Off UK high street prices online September 2019. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last.

*



CLARINS  
COMFORT SCRUB
This gel-in-oil formula 
transforms into a silky, milky 
veil upon contact with water. It 
contains sugar microcrystals 
from beetroot to combat skin’s 
dryness by very gently 
removing dead skin cells.

50ml £20.80  

SAVE £5.20*

CLARINS PURE SCRUB
A scrub especially created for combination to 
oily skin, prone to minor blemishes, shine or 
enlarged pores. It instantly purifies skin 
leaving tighter pores and a matte finish.

50ml £20.80  

SAVE £5.20*

CLARINS  
HAND AND NAIL 
TREATMENT CREAM
This classic hand treatment 
cream moisturises and 
protects against chapping 
and irritation and promotes 
soft, supple hands and also 
strengthens nails.

30ml £6.99  

SAVE £2*

GLAMGLOW INSTANT GLOW KIT
Get an instant glow with this set of 5 iconic mask treatments. 
An exclusive ‘Multimasking’ kit of 5 travel size tubes so you 
can mix and match Glamglow’s cult favourite treatments. 
Supermud® Clearing Treatment 20g, Gravitymud™ Firming 
Treatment 10g, Thirstymud™ Hydrating Treatment 10g, 
Flashmud™ 10g, Supercleanse 10g.

£23.50  SAVE £18.50*

CLINIQUE DUEL ENDED MINI SPLASH KIT
A pop of gloss, a splash of hydration. Clinique Pop™ 
Splash Lip Gloss + Hydration smooths, conditions and 
hydrates all day. In this exclusive set, you get five 
dual-ended minis in water-light shades.

£24  SAVE £6**

Beauty
must-haves

*Off UK high street prices online September 2019. **Off equivalent UK high street prices online September 2019. 
Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last. 

We just love these beauty finds  
and think they’ d make the perfect 
gift for someone or for yourself!

exclusive
TRAVEL

3 3



UPLIFT BODY LOTION
This light but effective body 
lotion contains 100% natural 
essential oils of Jersey eucalyptus 
to stimulate circulation, lime to 
energise and lavender to refresh. 
Enriched with Jersey beeswax 
and natural shea butter to 
nourish the skin.

300ml  £12.80

SAVE £3.20*

ENLIVENING BATHING TRAVEL COLLECTION
This bathing set contains a refreshing edit of 
bestselling blends. Serene Coco & Sandalwood, 
Orange & Bergamot, Vetiver & Grapefruit, Bushukan, 
Jasmine & Sun Rose, Delicious Rhubarb & Rose, 
Infusing Eucalyptus, Coastal Cypress & Sea Fennel.  
8 x 50ml Bath & Shower Gel

£19.99  SAVE £5*

REVIVING BATHING TRAVEL COLLECTION
Uplift the senses with these five distinctively vibrant 
bath and shower gels. Includes: Orange & Bergamot, 
Vetiver & Grapefruit, Jasmine & Sun Rose, Delicious 
Rhubarb & Rose, Coastal Cypress & Sea Fennel.  
5 x 100ml Bath & Shower Gel

£19.99  SAVE £9*

INDULGE BATHING TRAVEL COLLECTION
A collection of bath and shower gels featuring Molton 
Brown’s most distinctive fragrances: Heavenly 
Gingerlily, Gel Fiery Pink Pepper, Suede Orris, Rose 
Absolute, Geranium Nefertum, Re-charge Black 
Pepper, Tobacco Absolute, Russian Leather.  
8 x 50ml Bath & Shower Gel

£19.99  SAVE £5*

INTRIGUE BATHING TRAVEL COLLECTION
Unexpected, enigmatic aromas add an inspiring 
nuance to your travel bathing regime. Includes: Fiery 
Pink Pepper, Suede Orris, Geranium Nefertum, 
Re-charge Black Pepper, Russian Leather.  
5 x 100ml Bath & Shower Gel

£19.99  SAVE £9*

AWAKE OIL & SLEEP OIL DUO
Sleep Oil is a “ lullaby in a bottle” 
containing lavender oil to calm, as 
well as oils from grape seed, sweet 
almond, bitter orange f lower and 
mandarin orange peel to balance 
the mind. An “alarm clock in a 
bottle”, the Awake Oil contains oils 
of Jersey eucalyptus, lime and 
lavender to stimulate the 
circulation, energise the body and 
refresh the senses.

8ml x 2  £14.40

SAVE £3.60*

UPLIFT SEA SALT BODY SCRUB
This bestselling scrub contains very fine grains of 
pure sea salt to nourish the skin, unclog pores and 
remove dead skin cells. Contains essential oils of 
Jersey eucalyptus to stimulate the mind, lime oil to 
energise the body, Jersey lavender to refresh the 
senses and beeswax to nourish the skin.

175ml  £12.80  SAVE £3.20*

Inspired by the beauty of Britain’s coastline, this award-winning bath 
and body range is infused with a rich selection of essential oil blends 

– all of which are 95.7% natural or from naturally-derived ingredients. 
The unique, hand blended, 100% natural essential oils deliver 

aromatherapy benefits helping to balance personal care and wellbeing. 
Boasting 43 awards for quality and performance, these bath and body 

treatments make the perfect treat for you or a friend.

*Off UK high street prices online September 2019. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last. *Off UK high street prices online September 2019. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last.

WHEN YOU SPEND £25  
ON SEASCAPE

free gift

3 5



MAGICAL 
GIFTS

Best Seller Gi�  Set
NUXE unveils its 4 feel-good skincare 
favourites to reveal your beauty : Huile 
Prodigieuse® 30ml, Rêve de Miel® 15g 
Honey Lip Balm, Huile Prodigieuse® Or 
10ml, Crème Fraîche® de Beauté 30ml Crème 
hydratante 48H.

Prodigieux® Gi�  Set 
Let yourself be captivated by these 4 iconic 
Prodigious products for a unique and 
addictive experience : Huile Prodigieuse®

100ml, Prodigieux® Huile de douche 100ml, 
Crème Prodigieuse® Boost Multi-correction 
Gel Cream 40ml, Prodigieuse® Candle 70g.

Beauty Countdown Set
Discover a NUXE treasure every day and 
enjoy a unique sensory experience.

Your Gi� 
Prodigieuse® Candle 70g with the purchase 
of two NUXE products including one 
Huile Prodigieuse®.

NUX_TR_PUB_CONDOR FERRIES_DOUBLE PAGE_NOEL/HP 3.indd   3 22/08/2019   17:15



It’s all about you.

Free with the purchase of two 
Clarins products including one 

Anti-Aging Cream. 
(Gift sets excluded)

YOUR REWARD

Beauty Flash Balm  
Collection
Beauty Flash Balm - 50ml 
NEW Fresh Scrub - 15ml 
Lip Perfector #01 - 5ml

£22.40  SAVE £9.60*

Extra-Firming Daily 
Cream Collection
Extra-Firming Day Cream AST - 50ml 
Extra-Firming Night Cream AST - 15ml 
Extra-Firming Mask - 15ml

£39.99  SAVE £19*

Weekend Treats
Beauty Flash Balm - 50ml 
Hand and Nail Cream - 100ml 
Moisture Rich Body Lotion - 30ml 
Hydra Essential Cream NtoD - 15ml 
Eye Contour Gel - 3ml 
Lip Perfector #01 - 5ml

£38.50  SAVE £16.50*

Hydra-Essentiel Daily  
Cream Collection
Hydra-Essential Cream NtoD - 50ml 
Mask SOS Hydra - 15ml 
Gentle Foaming Cleanser NtoC - 30ml

£25.90  SAVE £11.10*

A season of festive surprises.

Holiday 
snowflakes.

*Off UK high street prices online September 2019. Offers subject to availability 
for a limited period only on selected ships and while stocks last.

Hibiscus 
sabdariffa flower

Super Restorative
Total Eye Concentrate - 50ml

94%*
 of women  

were satisfied from  
the 1st week*2

A powerful, youth-
activating cream to 
target the complete  
eye contour area from 
temple to temple.

A new anti-aging cream to replenish skin and 
boost radiance. The Rose Radiance Cream 
combines 7 plant extracts to revive skin’s 
youth and radiance.

Rose Radiance Cream 
Super Restorative - 50ml

Smooth. Replenish. Illuminate.

*Satisfaction tests, 379 multi- 
ethnic women, “overall product  
satisfaction” response.



1. HOOLA MATTE 
BRONZER

£10.40

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

3. GOOF PROOF 
BROW PENCIL 
SHADE 03

£8.80

5. DANDELION 
BRIGHTENING 
FINISHING POWDER

£10.40

7. THE 
POREFESSIONAL 
FACE PRIMER

£8.80

2. BADGAL BANG! 
VOLUMISING 
MASCARA BLACK

£8.80

6. BENETINT

£8.80
4. ROLLER LINER 
LIQUID EYELINER

£8.80

8. HIGH BEAM 
LIQUID HIGHLIGHTER

£8.80

Calling all Benefit lovers!  
Benefit bestsellers now 
come in handy travel sizes.

Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last. 

minis
3 FOR £20

MIX & MATCH

TRAVEL SIZE

BENEFIT BEST SELLERS 
ONBOARD CAMPER
Get a bronzy complexion, full 
brows and long, sexy lashes with 
this set of Benefit cult-faves! Ready 
to give in a collectible “vintage 
camper” tin! Set includes:
They’re Real! Mascara in beyond 
black, full-size, Hoola, full-size
Gimme Brow+ in shade 3 mini.

£34

BENEFIT GORGEOUS 
TRAVELS FAST CAMPER
Get on the road to gorgeous with 
benefit’s 36 hour FULL BLAST 
volumising mascara, pore primer 
AND iconic matte bronzer. Ready 
to give in a collectible “vintage 
camper” tin! Set includes:
Hoola, full-size, The 
POREfessional, mini 
BADgalBANG! in intense pitch 
black, mini.

£28.90

BENEFIT FAST LANE 
TO FAB CAMPER
This special set features benefit’s 
#1 volumising mascara, 
microfiber gel for FULL BROWS, 
pore primer AND iconic matte 
bronzer.  Ready to give in a 
collectible “vintage camper” tin! 
Set includes: BADgal BANG! In 
intense pitch black, full-size, The 
POREfessional, full-size, Gimme 
Brow+ in shade 3, full-size,
Hoola, mini.

£42

exclusive
TRAVEL

exclusive
TRAVEL

exclusive
TRAVEL
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MAVALA ANTI-AGEING SOLUTION SET
Contains:  
45ml Anti-Age Pro Day Cream 
100ml Clean & Comfort Toning Lotion 
3ml Anti-Age Pro Day Serum 

£32  SAVE £8*

MAVALA NAIL POLISH TRIO
This seasonal trio of Mavala’s award-winning 5ml mini 
colours is the perfect stocking filler. The polish is 
vegan, long-lasting and provides a professional finish 
that’s even, smooth and glossy. 

£9.99  SAVE £3.50*

MAVALA UPSIDE DOWN 
MICROMIST SET
This must-have beauty set in a beautiful silver 
cosmetics pouch contains three beauty essentials: 
Hand Cream 30ml, Skin Vitality Face Mist 50ml, 
Lip Balm 4.5gm. 

£20  SAVE £5*

MAVALA MULTI MOISTURISING 
SOOTHING SET
Contains:  
45ml Aqua Plus Feather Light Day Cream
100ml Clean & Comfort Micellar Water
5ml Aqua Plus Multi Moisture Sleeping Mask 

£24.29  SAVE £5.95*

MAVALA UPSIDE DOWN COSMETICS SET
A perfect Christmas gift, this silver make-up pouch 
contains a luscious Mavala lipstick and their Volume  
and Length Mascara. 

£24  SAVE £6*

MAVALA NAIL POLISH TRIO
This seasonal trio of Mavala’s award-winning 5ml mini 
colours is the perfect stocking filler. The polish is vegan, 
long-lasting and provides a professional finish that’s even, 
smooth and glossy. 

£9.99  SAVE £3.50*

MAVALA VITALIZING HEALTHY GLOW SET
Contains:  
30ml Skin Vitality Healthy Glow Serum
125ml Skin Vitality Alpine Mist
5ml Skin Vitality Baby Skin Sleeping Mask 

£34.99  SAVE £9*

With over 60 years of experience, Mavala’s high performing nail 
care and beauty products stand out from the crowd. Developed 
in bespoke scientific laboratories in Switzerland, Mavala 
concentrate on innovation and the search for perfection.

*Off UK high street prices online September 2019. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last.*Off UK high street prices online September 2019. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last.4 2 4 3



DISCOVER 

SEKSY 
ROCKS

RRP £99.99

SAVE £20.00  

£79.99

7236

£55.99

SAVE £14*

8087

£79.99

SAVE £120*

8252

£71.99

SAVE £18*

8287

£79.99

SAVE £20*

7228

£79.99

SAVE £80*

8214

£71.99

SAVE £18*

Founded in 1946, the brand values of unrivalled quality, 
lasting value and British heritage are vital elements  

that underpin the Accurist brand today.

*Off UK high street prices online September 2019. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last.
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YANKEE CANDLE

YANKEE CANDLE 
LARGE JARS
Candlelit Cabin,  
Pomegranate Gin Fizz,  
Evergreen Mist, After Sledding.

£18.99  SAVE £5*

YANKEE CANDLE CHRISTMAS 
WOW GIFT SET
This stunning set is the perfect gift for 
anyone who is a fan of Yankee’s 
Christmas fragrances! Inside is a 
plethora of treats: Medium jar candle 
(Christmas Eve), Christmas Cookie Tea 
Lights, Small jar candle (All is Bright),  
3 x Snow in Love Votive Candles,  
2 x Sparkling Cinnamon Votive Candles, 
2 x Perfect Tree Votive Candles.

£30  SAVE £20*

favourite
CUSTOMER

*Off UK high street prices online September 2019. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last.

Great
GIFT

4 6



MITONE TRUE WIRELESS EARBUDS
These wireless earbuds provide you unlimited 
freedom while listening to your favourite music. 
No more hassle with wires - pure freedom.

£39.99  SAVE £21*

JBL FREE WIRELESS EARPHONES
Wireless in-ear headphones that deliver JBL  
Signature Sound. Completely free from wires and  
easy to use, for all your calls, music and active 
lifestyle. Enjoy 24 hours of combined playback:  
4 hours continuous listening on the headphones plus 
20 hours’ backup from the smart charging case.

£75.99   

SAVE £19*

FITBIT INSPIRE HR
Build healthy habits with this heart rate and fitness 
tracker. Reach your weight and fitness goals with calorie 
burn, steps and distance monitoring, sleep tracking and 
guidance. Stay connected on the go with notifications from 
social media apps and call, calendar and text alerts. Up to 
5 days of battery life and water resistant up to 50 metres.

£71.99  SAVE £18*

MITONE TRACKER
Keep track of your steps and calories burnt. A 

special sports mode gives you more information 
on the duration and distance of your exercise. 
It can also tell you if have slept well . A special 
app shows your daily data and gives a weekly 

overview of your activities. Phone notifications 
are displayed on the bright screen of the watch.

£19.99  SAVE £10*

APPLE AIRPODS 2 + WIRELESS CHARGING CASE
After a simple one-tap setup, AirPods work like magic, 
automatically on and always connected. They sense when they’re 
in your ears and pause when taken out. Enjoy the freedom to 
wear one or both AirPods, and you can play or skip forward with 
a double-tap when listening to music or podcasts. Adjust volume, 
change songs, make a call or get directions, by asking “Siri”. These 
AirPods charge easily with the wireless charging case. To charge 
the case use a Qi-compatible charging mat, the LED indicator 
on the case lets you know its charging. AirPods give 5 hours of 
listening time and 3 hours of talk time on a single charge.

£159.20  SAVE £39.80*

SAMSUNG GALAXY 46MM SMART WATCH
With up to 7 days’ battery life, this sleek watch can take calls and 
messages on the go, pay for your morning coffee with a tap of the 

wrist, using Samsung Pay and even order an Uber with built-
in GPS. Line up your favourite Spotify playlists, connect your 

wireless headphones and go. This versatile watch can also track 
up to 40 different exercises, to make the most of your workout.

£239.99  SAVE £60*

*Off UK high street prices online September 2019. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last.

Ditch the wires and take your pick from 
our wireless headphones to fit every 
budget. And with tax free prices onboard, 
you’re guaranteed to save at least 20%!*

Looking for a smart watch or fitness tracker?
Get yours now at tax free prices.

believing
isHEARING

change
for aTIME

Available in Black or Blue

Available in Lilac or Black

Includes charging case.

4 8 4 9



*Off UK high street prices online September 2019. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last.*Off UK high street prices online September 2019. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last.

All JBL speakers and 
headphones are 

recognised for 
excellence in design, 

engineering and 
premium sound

JBL TUNE 110BT
Featuring JBL Pure Bass Sound, these headphones 
offer a grab ‘n’ go, wireless solution for everyday use 
with the ability to make or take hands free calls.   
Six hours battery life from a battery that charges in 
just 2 hours.

£5.99   SAVE £2*

JBL FLIP 5
Take your tunes on the go with this powerful 
lightweight Bluetooth speaker. With its waterproof 
design, you can rock out to the signature sound 
rain or shine. Enjoy more than 12 hours of play 
time for your favourite music.

£95.20   SAVE £23.80*

JBL LIVE 650BTNC
Equipped with powerful 40mm drivers, active 
noise-cancelling technology and Google Assistant 
or Amazon Alexa. Plus, with its lightweight and 
comfortable design, you’ ll enjoy up to 30 hours  
(20 hours with BT + ANC) of music streaming.

£143.99   SAVE £36*

BOSE SOUNDSPORT FREE 
WIRELESS HEADPHONES
Get clear, powerful sound from these truly wireless 
in-ear headphones. They’re engineered to stay in place 
and stay comfortable. Packed full of technologies, so 
you can push your workout to the next level.

£143.95   SAVE £36*

BOSE NOISE CANCELLING 
HEADPHONES 700
These headphones combine excellent wireless audio, 
controllable noise cancellation, easy access to voice 
assistants, and superior call quality. Built for all-day 
listening comfort with its premium design and long 
battery life. Also, enabled with Bose AR, a 
first-of-its-kind audio augmented reality platform.

£279.95   SAVE £70*

BOSE FRAMES
From the patented acoustic chambers to the premium 
lenses, Bose Frames are designed for sun and sound. 
It’s a new way to listen. One that leaves you free to 
hear and interact with the world around you, all 
while discreetly listening to music.

£159.95   SAVE £40*

BOSE SOUNDLINK 
REVOLVE+ BLUETOOTH® 
SPEAKER
A speaker for indoors or out, which 
delivers acclaimed Bose® sound 
quality in revolutionary 360° style. 
This portable, splash-proof and 
robustly built speaker has a battery 
that lasts all day and even takes 
hands-free calls.

£223.99   

SAVE £56*

JBL CHARGE 4
A portable Bluetooth speaker with 
full-spectrum, powerful sound and a 
built-in power bank to charge your 
devices. It features a proprietary 
developed driver and two JBL bass 
radiators that intensify sound with 
strong deep bass. Its high-capacity 
7500mAh rechargeable Li-ion 
battery provides up to 20 hours of 
playtime.

£127.99   

SAVE £32*

Bose have always pioneered 
better sound. They’re 

passionate engineers, 
developers and researchers 

with the desire to create 
products and experiences 

customers can’t get 
anywhere else.

5 0 5 1



DREAMGEAR PAC-MAN
The Pac-Man Micro Player is one of 
many collectible mini arcade machines 
by My Arcade that feature some of the 
most loved video games. Collect all the 
Pac-Dots and fruits, but watch out for 
ghosts. Fully playable and perfect for 
fans of retro gaming, it features 2.75 inch 
full colour displays, removable joysticks, 
external speakers and headphone jacks.

£24   

SAVE £8*

XOOPAR WEEKENDER 
POWER PACK
Xoopar launches the Weekender Power 
Pack, an external 5,000 mAh portable 
battery that can charge your smartphone 
together with a portable charging cable 
featuring USB, Lightning, Type C and 
Micro USB adapters all-in-one.

£23.99   

SAVE £6*

RC STUNT CAR
Master the coolest remote-control 
f lips and stunts. The awesome 
chunky tyres on this model allow 
it to bounce off obstacles and 
even drive upside down! Use the 
two joysticks to fire up the right 
and left-hand tracks and achieve 
next level manoeuvrability. Race 
at up to 7Km/h and become a 
blur of amazing wheel-f lipping 
and tumbling exploits!

£17.99   

SAVE £4.70*

GADGET FLASH BALL
The perfect gadget for everyone - it’s a ball with 
a propeller, which makes the ball f loat in the 
air and come slowly down. Control the ball by 
holding your hand underneath it. It propels at a 
speed of 5km/h and has an internal battery.

£14.99   

SAVE £5*

If the kids deserve a treat or you are looking for 
some gift inspiration, check out our gadgets, gizmos 
and toys that are sure to make their day. And with 
tax free prices onboard, it a great time to buy.

Also available in Orange and Purple

*Off UK high street prices online September 2019. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last.
5 2 5 3



CHRISTMAS SPICED BUTTER FUDGE
Made with a subtle blend of festive fruits and 
spices, with a hint of warming brandy for a rich 
and indulgent treat!  
175g

HAMLET ADVENT CALENDARS 
65g

CHOCOLATE COINS 
100g

CARAMEL & SEA SALT FUDGE
Copperpot’s Caramel Butter Fudge is infused with  
the finest Cornish sea salt – a tantalizingly  
tingly taste sensation! 
200g

Based in the stunning Cornish 
town of St Ives, Copperpot 
Originals is an international 
confectionery business that has 
been serving up sweet treats since 
1978, when Ken and Doreen Brian 
opened their first fudge shop. 

Practice makes perfect…
Copper has a long history as the 
best metal for cooking, especially 
for fudge, owing to its excellent 
conductive properties. Copperpot 
Originals range of fudge is now 
made in a bespoke kitchen where 
the product is batch-cooked and 
cooled on racks, then hand-broken.

It’s the expert timings, precise 
temperatures and superb 
ingredients that make their  fudge 
so much more than a seaside 
souvenir. Three generations of 
expertise results in a perfectly 
crafted premium product that’s 
ideal for gifting, indulgence or as an 
ingredient in every discerning 
chef ’s kitchen.

2 FOR £7
MIX & MATCH

Offers subject to availability for a limited period only 
on selected ships and while stocks last. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last.

2 FOR £3

2 FOR £5
MIX & MATCH

edition
LIMITED

WHILE STOCKS LAST

5 4 5 5



CAFÉ TASSE 12 MINI CHOCOLATES
12 individually wrapped milk salted caramel 
and dark Belgian chocolates. 
108g

CHRISTMAS ENGLISH TEA SHOP 
ORGANIC TEA COLLECTION
A beautiful organic tea gift box containing  
12 individually wrapped organic tea pyramids  
in 4 Christmas f lavours from the English Tea Shop. 
Treat yourself and loved ones with unique holiday 
blends, created especially for Christmas. 
24g

TRUFFETTES DE FRANCE 
FRENCH TRUFFLES
These great tasting rich chocolate truff les 
are dusted in cocoa powder for a delectable 
French-style delight. Presented in a gift tin, 
they make a wonderful Christmas present. 
250g

Willie’s passion for chocolate was born of a 
love of adventure and a quest to make great 
chocolate. His chocolate journey has taken him 
on the cacao trail around the Equator into the 
forests of the world, in search of the finest beans.

PASSION FRUIT CARAMEL 
BLACK PEARLS
Here lie some truly heavenly 
pearls, made from one of the 
world’s great single estate cacaos. 
Crack through the deeply creamy 
Rio Caribe 44 milk chocolate 
shell , and out bursts the luscious 
passion fruit caramel. 
150g

SEA SALT CARAMEL 
BLACK PEARLS
Crack through the fruity, 
Peruvian 70 dark chocolate shell , 
into cascades of molten caramel, 
with the delicate f lakes of 
Cornish sea salt riding the waves. 
150g

APPLE BRANDY 
CARAMEL BLACK PEARLS
As the Rio Caribe 72 dark 
chocolate, one of the world’s great 
single estate cacaos, melts into 
the Apple Brandy Caramel, the 
journey begins as the f lavours 
gently entwine. 
150g

2 FOR £12
MIX & MATCH

The artisan chocolate is made in small 
batches in his factory in Devon and Willie 
even still makes the caramel himself using 
the freshest Devon double cream, butter 
and raw cane sugar.

Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last.Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last.

2 FOR £10
MIX & MATCH

5 75 6



* *

*Off original Condor Ferries price. Offers subject to availability for a limited period only 
on selected ships and while stocks last.

*Off original Condor Ferries price. Offers subject to availability for a limited period only 
on selected ships and while stocks last.

CAFÉ TASSE  
24 CHOCOLATE DAYS BEFORE CHRISTMAS
Let the countdown to Christmas begin with this luxury advent 
calendar featuring 24 delicious assorted chocolates. Family owned 
and run, Café Tasse are makers of luxury authentic Belgian 
chocolate who pride themselves on producing the finest products. 
All their chocolates are made with traditional methods, passed 
down through generations, combined with high quality chocolate. 
12 x 9g Mini Bars & 12 x 5g Neapolitans. 
168g

ELIT GOURMET 
CHOCOLATE COLLECTION
Luxury assorted chocolate selection, 
presented in a beautiful box perfect 
for gifting this Christmas time! 
170g

BUTLERS CHOCOLATE 
ASSORTMENT
Tastefully presented in gold gift 
wrap; this opulent, signature 
collection of luxury chocolates  
is a perfect, thoughtful gift for  
any occasion. 
190g

ENGLISH TEA SHOP 
ORGANIC ADVENT 
TEA CALENDAR
Join the tea glitterati with the 
English Tea Shop countdown to 
Christmas. 24 delectable 
Christmas teas, each housed in a 
beautiful box for extra sparkle. 
With a different festive blend each 
day you’ ll feel truly spoilt before 
you’ve even reached Christmas. 
48g
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Stock up for the festive 
season. You’ll find 
unbeatable deals on big 
brand and premium spirits, 
as well as wine, Champagne 
and much, much more in 
our onboard shop.

Mulled Wine

We recommend

We recommend

We recommend

Hot Toddy

Irish Coffee

Heat a bottle of red wine in 
a saucepan with 2 orange 
halves, 2oz demerara 
sugar, a dried bay leaf and 
cinnamon stick until the 
sugar has dissolved. Stir in 
60ml sloe or damson gin if 
you fancy. Take off the heat, 
strain into heatproof glasses 
and serve.

Come the festive season, 
there’s nothing better than 
a warming glass of spiced 
mulled wine. Good reds to 

use are young, bright, fruity 
and ideally unoaked. We 

suggest Villa Maria Private 
Bin Pinot Noir or Errazuriz 

Cabernet Sauvignon.

Brandy, rum, and whisky all 
make an excellent base for 

the Hot Toddy, it’s just down 
to personal taste or what you 

have on hand. Why not try Bell’s 
Original Scotch Whisky? You can 

pick up 2 litres for just £12.50 
each from the duty free shop.

Some might choose espresso 
coffee, but we think filter 

coffee gives a longer drink 
and doesn’t overpower the 

smooth and mellow Irish 
Whisky – try Jameson 

Caskmates triple-distilled 
– just £29.99 onboard in the 

duty free shop.

Bring a ¾ cup of water to 
a simmer and pour into a 
warmed mug. Add 1.5oz 
of whisky, 2-3 tsp of honey 
and 2-3 tsp lemon juice. Stir 
until honey has dissolved. 
Taste, add more honey for 
sweetness, more lemon for 
zing. Garnish with a lemon 
slice and cinnamon stick.

Heat a tall, sturdy glass  
with boiling water and 
discard. Add 2 tsp brown 
sugar and a cup of piping 
hot coffee, blending until 
dissolved. Stir in a shot of Irish 
whiskey. Pour slightly whipped 
cream over the back of a 
teaspoon onto the coffee 
and up to the rim of the glass. 
Grate over a little nutmeg.

For massive savings on UK prices, pick up your spirits,  
wine & Champagne in our onboard duty free shop

Say hello to some of our 
winter warmers

6 0 61



DOM PÉRIGNON 
VINTAGE 2006 BRUT 
PLÉNITUDES CREATOR
A rare special edition. On the 
nose, a f loral, fruity pastel tone 
unfolds before it darkens to 
candied fruit, ripe hay and 
toasted notes with hints of 
liquorice. Presented in a gift box.

75cl  £119.99

BOLLINGER 
SPECIAL CUVÉE
Made from first-run juice only, 
mainly from vineyards with 
Premier and Grand Cru status, 
resulting in a classy full-bodied 
Champagne. Delightfully pale gold 
in colour, the mousse is light and 
persistent with very fine, velvety 
bubbles. The aromas of pear, spices 
and fresh walnuts are magnificent.

75cl  £42.99

TAITTINGER VINTAGE GIFT 
BOX & 2 GLASSES
The nose combines f lintiness with yeasty bread 
aromas giving way to an intense, sweet fruitiness of 
crystallised fruit, scents of lemon and mandarin 
with a f lowery touch of acacia honey. On the palate, 
the fruity attack is fresh and rich. The mid-palate is 
smooth releasing f lavours of sugared pink 
grapefruit. The finish is long, generous and complex.

75cl  £47.99

VEUVE CLICQUOT 
ROSÉ 
This medium bodied rosé is 
reminiscent of the power and 
finesse of the non-vintage 
label, with a soft red-fruit core. 
Match with smoked salmon or 
strawberries and cream for 
optimum enjoyment.

75cl  £36.99   

WAS £41.99  

SAVE £5*

TAITTINGER BRUT 
NV TWIN PACK
The nose is light and delicate 
with hints of fruits and brioche. 
The palate is lean with 
considerable depth and a long 
fresh finish. Elegant and light, 
it’s an excellent aperitif.

2 x 75cl  £49.99   

WAS £68.99  SAVE £19*

MOËT & CHANDON
BRUT IMPÉRIAL 
TWIN PACK
Crisp, bright fruit with a light 
and biscuity finish, this 
Champagne is crafted from a 
balanced combination of 
Chardonnay, Pinot Noir and 
Pinot Meunier grape varieties.

2 x 75cl  £49  

LANSON BLACK LABEL 
MUSIC BOX EDITION
A classic Champagne with a fresh 
and elegant style. Presented in a 
novel music gift box which, once the 
bottle is removed, can be used as a 
speaker to amplify your music when 
you pop your smart phone on the lid.

75cl  £28.99   

WAS £34.99  SAVE £6*

GAUTHIER BRUT NV 
CHAMPAGNE
Created in 1858 by Charles 
Alexandre Gauthier, this 
Champagne is golden yellow in 
colour, the foam is fine and delicate; 
the nose is based on ripe fruits.

75cl  £24.99 

2 FOR £40

*Off original Condor Ferries price. Offers subject to availability for a limited  
period only on selected ships and while stocks last.

Top of thepops
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Prosecco facts
 �The lower price point makes Prosecco more 
popular than champagne! 

 �Prosecco is used in iconic Italian cocktails 
such as the Spritz, Bellini, Rossini  
and the Mimosa. 

 �Prosecco can only be produced in certain 
areas of Italy. It’s a trademarked wine 
classified by DOC or DOCG. Only 25%  
of Prosecco production receives  
DOCG designation. 

 �Not all prosecco is bubbly. Wines designated 
under DOCG are classified by their 
effervescence. 95% of Prosecco Superiore 
DOCG is Spumante (sparkling). The other 
two types include: frizzante (fizzy) a little 
less bubbly and Tranquillo (still). 

 �Prosecco tastes better in a tulip glass. The 
wider base allows for the aromatics to be 
more prevalent - Italians believe you need  
to smell the wine to fully enjoy.

 �Aged Prosecco does not exist, Prosecco 
benefits from instant consumption whilst the 
acidity and fruit-forwardness are still fresh.

Once seen as the poor 
relation of Champagne, this 
fizzy celebration drink really 
has come into its own.
But what actually is the difference? So, they are 
both sparkling wines from particular regions: 
Champagne in northern France, and Treviso in 
north-eastern Italy, but the shared attributes end 
there.  Champagne is dry with mature yeasty 
flavours and more expensive, whereas prosecco is 
soft, fruity, sweetish and more affordable. The 
lower price tag owes to the production method. 
Champagne is made by the méthode traditionelle; 
a labour-intensive process where the bubbles are 
created during a secondary fermentation in the 
bottle. The secondary fermentation for prosecco 
takes place in large stainless steel tanks and this 
process is referred to as the charmat method. The 
main grapes used in the production of champagne 
are chardonnay, pinot noir and pinot meunier, 
whereas for prosecco it’s the glera grape. 

In a good prosecco you will find green apple, peach 
or citrus flavours and often some floral notes, too. 
With better examples you may notice flavours of 
almonds and biscuity champagne-like notes.

BOTTEGA PROSECCO 
GOLD & ROSÉ GOLD
Bottega Gold is a fresh and crisp 
prosecco doc brut, with wild 
f lowers and citrus notes. The Rosé 
Gold is a sparkling wine made 
from Pinot Noir grapes and is full 
of fresh red fruit f lavours.

75cl  £15.99  

WAS £19.99 SAVE £4*

DA LUCA SPARKLING 
ROSÉ & PROSECCO  
The brut has wonderful peach 
and apricot f lavours and a fresh 
zingy palate, while the rosé is a 
fresh and vibrant raspberry and 
strawberry scented fizz.

75cl  £7.99

FREIXENET PROSECCO D.O.C & 
ITALIAN ROSÉ SPARKLING WINE
This Prosecco is distinctive as it is delicious. 
The brut is clean and fresh on the palate with 
tones of green apple and grapefruit. The rosé 
offers fragrant f lavours of red berries over a 
delicate base of white f lowers and apples.

75cl  £8.99

*Off original Condor Ferries price. Offers 
subject to availability for a limited period 
only on selected ships and while stocks last.

2 FOR 
£12 
mix & match

2 FOR 
£15 
mix & match
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Chambord, captured in its iconic decadent 
spherical shaped bottle, is a premium 
black raspberry liqueur with a distinctly 
French heritage. And it makes a very regal 
champagne cocktail. 

CHAMBORD ROYALE 
125ml Fizz 
15ml Chambord 
Raspberry 

Show off with this easy to make, refreshing and 
stylish cocktail . First, pour the f izz – Champagne, 
Prosecco or Cava, as you like. Next, top with 
Chambord to suit your taste. Pop in the  
all-important raspberry.  

Delicious!

According to legend, in 1685 a visit from King Louis XIV to Château Chambord,  
where he tried a liqueur prepared from wild raspberries, inspired the making  

of Chambord Liqueur Royale de France.

 Crafted in the province of Chambord, at the site of a 
real French château, there are three key steps to the 

creation of this superlative liqueur. Firstly, the 
world’s finest blackberries and raspberries 

are selected, squeezed and soaked in 
French spirits for six weeks to allow their 

f lavours to fully infuse. Next, the fruit is 
delicately pressed harnessing the 
natural juices and sugars to reveal a 
rich natural black raspberry fruit 
base. The finale is the work of the 
Master Blender who marries this 
velvety base to fine French XO 
cognac together with Madagascan 
vanilla extracts, Moroccan citrus 
peel and honey; left to mingle, the 
result is a beautifully balanced 
all-natural liqueur.

F R E N C H  B L A C K  R A S P B E R R Y  L I Q U E U R

CHAMBORD RASPBERRY LIQUEUR

50cl  £12.99  WAS £14.99  SAVE £2*
*Off original Condor Ferries price. Offers subject to availability for a limited period only 
on selected ships and while stocks last.

2 FOR 
£12 

mix & match

Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last. DRINK RESPONSIBLY.

UTTERLY
      LOVEABUBBLE

WHAT A  
  CORKER!

If you’re looking for a celebratory drink 
to have on hand over the coming season, 
Yellow Tail Bubbles is the perfect choice. 

The sparkling white wine delivers aromas of 
vibrant, tropical fruits and freshly cut flowers, 
combined with zesty lemon, lime and citrus 
flavours on the palate. If your preference is 
something a little sweeter, then their pink 
bubbles will hit the spot, popping with soft 
floral aromas, hints of wild strawberries, red 
cherry and sweet musky notes, followed by 
a soft creamy palate thanks to millions of 
teeny tiny bubbles.

The Yellow Tail bubbles range comes 
with a unique resealable lid dubbed 
the ‘zork’, which keeps your bubbles 
fresher for longer and ensures a 
refreshing pop escapes the bottle 
each time it is opened.

YELLOW TAIL BUBBLES

75cl  £7.99 
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Wines
World

of the  France 
is arguably the world’s most important wine-producing 
country in terms of consumption and production. You 
have to admire the pure quality France offers, from 
some of the most expensive wines in the world to some 
great value offerings throughout the country. Classic 
French grape varieties are now grown across the globe 
but some of the best examples of Pinot Noir, Malbec and 
Chardonnay are still found in France.

The diversity of French wine owes much to the country’s 
wide range of climates from Champagne, its most 
northerly region, with one of the coolest climates in the 
wine-growing world to the warm, dry Rhone Valley in 
the southeast and France’s deep south, Provence and 
Languedoc-Roussillon which enjoys a Mediterranean 
climate of hot summers and mild winters.

 New Zealand  
wines haven’t been around for long (since 
the mid 20th century), but their impact has 
been huge. Their wine is produced in several 
mostly maritime, cool climate wine growing 
regions. New Zealand is most famous for 
its Marlborough Sauvignon Blanc with its 
distinctively crisp gooseberry flavours,  
and more recently its dense,  
concentrated Pinot Noir from  
Marlborough.

 Spain  
is the third largest producer of wine in the 
world. There are hundreds of grape 
varieties grown including Tempranillo, 
Garnacha, Macabeo, Parellada and 
more. Spanish wine has grown over the last 
twenty years and now produces a diverse 
range of brilliant wines, from beautifully 
aged Reservas and Gran Reservas from 
famous regions like Rioja and less well known 
Valencia, to bright, modern whites like 
Albarino and Godello. And of course, Spain’s 
Garnacha grape (Grenache) produces  
a fantastic rosé.

 Australia  
is the world’s fourth largest exporter of wine. There 
are 60 designated wine regions ranging across 

every state with the best wines tending to come 
from the cooler southern territories like New 
South Wales, Victoria, McLaren Vale and the 

Barossa Valley. All the wine regions produce 
different wine varieties and styles that 
take advantage of the particular Terroir 

such as: climatic differences, topography 
and soil types. The major varieties 

are predominantly Shiraz, Cabernet 
Sauvignon, Chardonnay, Merlot, 
Semillon, Pinot Noir and Riesling.

The United States  
with it’s varied terrain and different 
climates means that it can offer the 
discerning wine drinker a range of 
superb and often good-value wines. 
Wine is produced in every state, however 
just five states play a truly significant 
role - California, Oregon, Washington, 
New York, and Virginia - with California 
producing the largest output at around 
90%. The north coast region is the most 
famous (Napa Valley and Sonoma 
County) which produces top class Pinot 
Noir and Zinfandel.

Chile  
is now the 7th largest wine producer in 
the world. The popularity of Chilean 
wines has massively grown as they offer 

top quality across the price range. With 
over 20 grape varieties grown there, mostly 

of Spanish and French origin, Chilean 
wine offers something for everyone. Bright 
sunlight, pure air and healthy vines means 
Chile is a prolific source of classic grapes 
from Sauvignon to Cabernet (rated the best 
value in the world) as well as its unique 
Merlot-like signature red, Carménère.

There’s plenty to choose from when it comes to 
our handpicked selection of wines, from great 
value everyday wines to fine wines. Here’s a 
round up of the countries we feature and some 
background to help you with your choices

6 8 6 9



THAT’S

6 for £22 MIX &
MATCH

JUST £3.67
A BOTTLE*

GALLO FAMILY VINEYARDS 75cl
White Grenache, Merlot & Sauvignon Blanc

BAREFOOT 75cl
Pink Pinot Grigio, Shiraz Cabernet, Malbec,  
White Zinfandel & Pinot Grigio

*When you buy six bottles. This multi-buy offer is not interchangeable with other ranges. Offers subject to availability for a limited period 
only on selected ships and while stocks last. Some offers may exceed your personal allowance. DRINK RESPONSIBLY.

*When you buy six bottles. **When you buy two boxes. This multi-buy offer is not interchangeable 
with other ranges. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and 
while stocks last. Some offers may exceed your personal allowance. DRINK RESPONSIBLY.

HARDYS VR 75cl
Chardonnay, Rosé, 
Shiraz and Merlot

6 for £20
MIX & MATCH

£3.34
A BOTTLE*

THAT’S JUST

HARDYS STAMP 3 Litre
Sauvignon Blanc, Shiraz

Equivalent to 4 bottles of wine

2 for £22
MIX & MATCH

£2.75
A BOTTLE**

EQUIVALENT TO

Take advantage of your 
6 bottle duty free wine 
allowance and get an 
easy to carry foldable 

fabric wine carrier.

Free wine carrier  
when you buy 6!

Free wine carrier  
when you buy 6!
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6 for £25 £4.17
A BOTTLE*

THAT’S JUST

*When you buy six bottles. This multi-buy offer is not interchangeable with other ranges. Offers subject to availability for a limited period 
only on selected ships and while stocks last. DRINK RESPONSIBLY.

CAMPO VIEJO 
TEMPRANILLO 75cl
Rioja

6 for £25
MIX & MATCH

£4.17
A BOTTLE*

THAT’S JUST

YELLOW TAIL 75cl
Shiraz, Pinot Grigio, Malbec, 
Chardonnay, Sauvignon Blanc 
and Rosé.

APOTHIC RED

75cl  £7.99

JAM SHED SHIRAZ

75cl  £5.99

*When you buy three bottles. This multi-buy offer is not interchangeable with other ranges. Offers subject to 
availability for a limited period only on selected ships and while stocks last. DRINK RESPONSIBLY.

3 for £20 £6.67
A BOTTLE*

THAT’S JUST

3 for £12 £4.00
A BOTTLE*

THAT’S JUST

Hot summers in South Eastern Australia 
followed by early rains and milder 
weather provide long ripening seasons so 
grapes are picked at optimum maturity, 
producing wines of intense colour and ripe 
fruit f lavours. This medium-sweet Shiraz 
is jam-packed with rich, sweet red berry 
f lavours, balanced with a subtle hint of 
vanilla and spice. Serve slightly chilled 
and pair with Italian or barbecue food.

The grapes used in this blend were grown 
in vineyards throughout the beautiful 
California Central Valley. The result is a 
masterful blend of wines including 
Zinfandel, Merlot, Syrah and Cabernet 
Sauvignon, creating layers of dark red 
fruit complemented by hints of vanilla 
and mocha.
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Try me in 
the bar

Try me in 
the bar

£4.67
A BOTTLE*

THAT’S JUST6 for £28
MIX & MATCH

WORLD WINES

*When you buy six bottles. This multi-buy offer is not interchangeable with 
other ranges. Offers subject to availability for a limited period only on 
selected ships and while stocks last. DRINK RESPONSIBLY.

Errazuriz 
Pinot Grigio 
75cl 

£6.99

Chile

Aventura 
Malbec 
75cl 

£6.99

Chile
Cune Rioja  
Crianza 
Rioja is a Christmas 
dinner staple and 
this one punches 
well above its weight 
with touches of 
vanilla, spice and 
subtle tannins 
75cl 
£6.99

Spain

Errazuriz  
Cabernet 
Sauvignon 
75cl 

£6.99

Chile
Errazuriz 
Merlot 
75cl 

£6.99

Jean-Luc 
Colombo 
Les Pins 
Couches 
Rosé 
75cl 
£6.99

Chile

France

Errazuriz 
Sauvignon  
Blanc 
75cl 

£6.99

Chile

3 for £20 £6.67
A BOTTLE*

THAT’S JUST

MIX & MATCH

NEW ZEALAND

Chardonnay 
Elegantly fragrant white peach, vibrant citrus  
and a delightful creamy texture.

Merlot 
Juicy, fresh black plum with a hint of vanilla, bright 
redcurrants and alluring spice.

Sauvignon Blanc 
Enticing citrus notes and tropical f lavours - youthful, 
elegant and fresh with a lingering, zesty finish.

75cl  £7.99 

Private Bin Rosé 
This rosé has bright f loral aromas  
with f lavours of strawberry, red fruits  
and spice, a generous mouthfeel and 
a delicious smooth finish. 

Private Bin Pinot Grigio  
A New Zealand take on this popular grape  
variety - fresh aromas of spicy pear and stone fruit.

Private Bin Pinot Noir 
A classic example of Marlborough Pinot Noir, with 
aromas of sweet red cherry and bright berry fruits.

Private Bin Sauvignon Blanc  
Crisp, richly herbaceous with a tropical palate of 
f lavours of melon, passion fruit and grapefruit - the 
essence of Marlborough.

Private Bin Merlot Cabernet Sauvignon 
A blend of Merlot and Cabernet Sauvignon offering 
fresh f lavours of cassis, red fruits and dried herbs.

75cl  £7.99 

New Zealand wine is distinctive for its purity, 
vibrancy and intensity. The long ripening period, as 
a result of cool temperatures, allows for beautiful 
flavour development whilst retaining fresh acidity. 
There are distinct wine growing regions throughout 
New Zealand, the majority on the East coast in the 
rain shadow of the mountains.

Oyster Bay

Villa Maria

*When you buy three bottles. This multi-buy offer is not interchangeable with other ranges. Offers subject to 
availability for a limited period only on selected ships and while stocks last. DRINK RESPONSIBLY.

74 7 5



3 for £25 THAT’S JUST

MIX & MATCH

FINE WINES

£8.34
A BOTTLE* 3 for £30 THAT’S JUST

MIX & MATCH

FINEST WINES

£10.00
A BOTTLE*

*When you buy three bottles. This multi-buy offer is not interchangeable with other ranges. Offers subject to 
availability for a limited period only on selected ships and while stocks last. DRINK RESPONSIBLY.

Buy 3 bottles  
for £30 and 
get a FREE  

gift box

*When you buy three bottles. This multi-buy offer is not interchangeable with other ranges. Offers subject to 
availability for a limited period only on selected ships and while stocks last. DRINK RESPONSIBLY.

Buy 3 bottles  
for £25 and 
get a FREE  

gift box

CUNE GRAN RESERVA RIOJA 2012
Attractive aromas of blackberries, 
blackcurrants and raspberries, blended 
together with hints of spice and vanilla. 
Complex and elegant.

75cl  £11.99

JOSEPH MELLOT POUILLY-FUMÉ 
LE CHANT DES VIGNES 2017
Pouilly-Fumé can only be made from 
Sauvignon Blanc; ‘Fumé’ means smoky – a 
name given to Loire wines due to their smoky 
aromas. Expect a complex nose of grapefruit 
and gunf lint with a tropical fruit palate.

75cl  £14.99

LOUIS JADOT COUVENT DES 
JACOBINS BOURGOGNE 
CHARDONNAY 2017
With its fresh, dry, creamy f lavour and 
richness from oak ageing, this wine is a great 
introduction to white wines of Burgundy and 
offers great value for money.

75cl  £10.99

LOUIS JADOT COUVENT DES 
JACOBINS BOURGOGNE 
PINOT NOIR 2016
Made from a blend of Pinot Noir grapes, this 
wine has its own dedicated winery – a first of 
its kind in Burgundy.

75cl  £10.99

Enjoy with grilled and 
roasted red meats, 
casseroles/stews, 
mature strong cheese.

Perfect with turkey, 
salmon, roast beef and 
cheese on boxing day.

LOUIS JADOT FLEURIE  
PONCEREAU 2017
Fruity and f loral, this mellow wine is both 
elegant and racy. It has a silky texture and 
finesse. Full, ripe red fruits are balanced by 
supple freshness and acidity on the palate.

75cl  £12.99

ROBERT OATLEY SIGNATURE 
CHARDONNAY 2017
This bright, mid-weight wine has white 
peach f lavours and gentle oak inf luence. 
Grown on lovingly selected sites across 
Australia’s best known Chardonnay region.

75cl  £9.99

ROBERT OATLEY 
SIGNATURE CABERNET 
SAUVIGNON 2016/2017
A full-f lavoured yet finely structured 
Cabernet of great appeal: black berries, 
dried leaves and fine gravelly tannin, ref lect 
an outstanding year.

75cl  £9.99

VILLA MARIA CELLAR SELECTION 
SAUVIGNON BLANC 2016/2017
A pure expression of the Marlborough region. 
Dry to the taste with f lavours of grapefruit 
and gooseberries.

75cl  £10.99

VILLA MARIA CELLAR 
SELECTION PINOT NOIR 2016
This Pinot Noir is hailed as one of New 
Zealand’s best value Pinot Noirs. It 
displays a fragrant bouquet of dried herbs, 
red cherries and subtle smoky notes.

75cl  £11.99

ZUCCARDI SERIE A MALBEC
A richly f lavoured Malbec from the Uco 
Valley featuring damson and blackberry 
f lavours, with plum and raspberries on the 
palate as well as liquorice, chocolate and 
dark cherry f lavours.

75cl  £9.99

onboard
NEW
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From the tip of Chablis to the toe of Beaujolais, Louis Jadot specialises 
in producing Burgundy. The famous Bacchus head is a stamp of quality 

from what can often be a confusing region. When Louis Jadot founded the 
business in 1859, his vision was to grow a reputation of producing top wines 

while building a significant vineyard base. As one of the largest and most 
prestigious Burgundy houses, Louis Jadot owns or controls 120 ha in the 
Côte d’Or and has many contracts with other respected vineyard owners.

LOUIS JADOT CÔTE DE 
BEAUNE-VILLAGES 2014
This blend of Pinot Noir grapes from 
vineyards throughout Côtes de Beaune 
delivers an elegant wine, which combines  
a firm acidic structure with forest fruit 
f lavours on the mid-palate.

75cl  £13.99  WAS £16.99

LOUIS JADOT POUILLY-FUISSÉ 2016
One of the most celebrated wines in the world and one 
for which Louis Jadot is renowned.  It shows the true 
delight of the Chardonnay grape variety with its soft, 
elegant f lavour, touch of oak and good acidity.

75cl  £13.99  WAS £16.99

LOUIS JADOT CHABLIS 2017
This is the most famous white wine made from 
Chardonnay grapes. Dry, crisp and zesty, it is 
the quintessential unoaked Chardonnay.

75cl  £12.99  WAS £15.99

Joseph Mellot is a true ambassador of the Central Loire wines, as the only domaine 
to cover every appellation of this region - Sancerre, Pouilly-Fumé, Pouilly-sur-Loire, 

Menetou-Salon, Quincy, Reuilly, Coteaux du Giennois and Chateaumeillant.

The origins of this historic, family-owned wine estate date back to 1513. Today, their 
domaine consists of 100 hectares and the family continue to produce unique and elegant 
wines, each one expressing the richness of their own appellation through always seeking 

the perfect balance between the soil , vine, climate, topology and the hand of man.

JOSEPH MELLOT SANCERRE 
LA GRAVELIERE 2017
Grown on clay and limestone soils, this grape 
produces a wine that has an aroma of citrus and 
white f lowers and a dry, fruity and elegant f lavour.

75cl  £12.99  WAS £15.99

JOSEPH MELLOT SANCERRE 
LE RABAULT ROSÉ 2017
Bright salmon pink in colour, with a 
delicate f loral nose and fresh 
raspberries on the palate. Enjoy with 
grilled and roasted white meats as 
well as seafood and spicy cuisines.

75cl  £12.99  WAS £15.99
*Off original Condor Ferris 

price. Offers subject to 
availability for a limited 

period only on selected 
vessels and while stocks 
last. DRINK RESPONSIBLY.

Save £3 Save £3
A BOTTLE*

A BOTTLE*

free gift
WITH PURCHASEfree gift

WITH PURCHASE

Great
GIFT

7 8 7 9
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23
54

WHEADON’S ROCK SAMPHIRE 
& PINK GRAPEFRUIT GIN
Handcrafted in Guernsey, this gin is complex and 
rounded, the rock samphire gives a minerality, 
while the pink grapefruit gives a high note of 
citrus. Much like a sorbet, it is a true palette 
freshener. This expression is best served with 
Fever Tree tonic, ice and a slice of cucumber. 

70cl  £32.99

*Off original Condor Ferries price. Offers subject to availability for a limited 
period only on selected ships and while stocks last. DRINK RESPONSIBLY.

SAILOR JERRY SPICED
After one sip you’ ll see why  
Sailor Jerry is unique. Vanilla  
hits your nose first and after a couple of 
sniffs, you’ ll notice dry buttery toffee and a 
touch of cinnamon. Taste wise, rich vanilla 
tones with warm hints of cinnamon and 
nutmeg, just about sums up the f lavours.

1 Litre  £16.99

SAVE £3*
  WAS £19.99

BAILEYS SALTED 
CARAMEL
This enticing variant blends 
rich and complex caramel  
with Baileys Original Irish 
Cream Liqueur to create a  
bold caramel taste with a 
modern salted finish. Highly 
mixable, Baileys Salted 
Caramel is an excellent 
addition to any cocktail  
or shot in need of a 
touch of style.

1 Litre  £14.99

THUNDER  
TOFFEE VODKA
Delicious toffee f lavour is 
blended with triple distilled 
vodka to create this award-
winning drink. Serve it over 
ice, in a cocktail or straight 
up; there are other toffee 
f lavoured vodkas but nothing 
comes close to Thunder.

70cl  £17.99  

SAVE £2* 

WAS £19.99

exclusive
TRAVEL

EDINBURGH 
RASPBERRY LIQUEUR
An intensely fruity liqueur, 
packed with the summer’s 
juiciest raspberries straight 
from Perthshire, a county 
celebrated for producing the 
most f lavoursome soft fruit. 

50cl  £12.99The coolest drinks to serve  
this season

Festive
spirits

2 FOR 
£20 
mix & match

2 FOR 
£25 
mix & match

8 18 0



THE BOTANIST

20cl  £12.99

BAILEYS ORIGINAL

50cl  £9.99

CHIVAS REGAL 12YO

20cl  £12.99

SMIRNOFF

50cl  £9.99
GORDON’S

50cl  £9.99

BELVEDERE PURE

20cl  £12.99

THE FAMOUS GROUSE

50cl  £9.99

RÉMY MARTIN V.S.O.P

20cl  £12.99

2 for £20
MIX & MATCH

2 for £14
MIX & MATCH

½ 
LITRE

20CL

8 
SINGLE 

MEASURES

Our travel-friendly smaller bottle sizes are perfect for your handy 
holiday cocktail bar or for the chance to sample something new.

Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last.  
DRINK RESPONSIBLY.

*Off equivalent UK high street prices online September 2019. Offers subject to availability for a limited period 
only on selected ships and while stocks last. DRINK RESPONSIBLY.

BELVEDERE VODKA

1 Litre  £39.99  SAVE £14.30*

A unique vodka made with two 
locally sourced Polish ingredients: 
dankowskie gold rye and pristine 
artisan water. The rye creates 
character and the water brings 
smoothness.
Belvedere Vodka is the first super-premium 
vodka, created from 600 years of Polish vodka-
making tradition. Crafted using 100% Polska rye 
and water from its own natural well, Belvedere 
is all natural, contains zero additives or sugar, 
is certified Kosher by the Orthodox Union, 
and is produced in accordance with the legal 
requirements of Polish Vodka. Its taste profile is 
structured, elegant and balanced, with a subtle 
sweetness, velvety rich mouthfeel and smooth, 
clean finish.

Nose: Faint hint of vanilla along with some gentle, 
soft cream characteristics.

Palate: Full and round with a medium bodied 
weight and rich, velvety texture. Some vanilla 
swaying between sweet and savoury with a hint 
of white pepper and spice.

 Finish: Good length with notes of almond, 
clotted cream and some faint almond and Brazil 
nut characteristics.

8 2 8 3



exclusive
TRAVEL SINGLE MALT

Whiskies
A single malt is produced from a single distillery, exclusively 
from malted barley. Its flavour, therefore, is purely down to 
where it is harvested, what barrels are used and how it matures.

FinestSpecial
BOWMORE  
10 YEAR OLD 
Islay
This single malt is a 
marriage of Spanish 
oak Sherry casks and 
hogsheads, resulting in 
a fine balance between 
classic coastal Islay smoke 
and sherried sweetness.

1 Litre  £39.99

BOWMORE  
15 YEAR OLD 
Islay
Matured first in bourbon 
barrels then Oloroso sherry 
casks for three years, which 
gives Bowmore 15 Year Old 
the rich, deep colour and 
robust warming finish.

1 Litre  £49.99

FinestSpecial
THE GLENLIVET  
TRIPLE CASK 
DISTILLER’S RESERVE 
Speyside
Distiller’s Reserve is 
matured in three different 
types of wood which gives 
this expression its unique 
flavour of fruity pear with  
a spicy tang.

1 Litre  £39.99

THE GLENLIVET  
TRIPLE CASK WHITE 
OAK RESERVE 
Speyside
Ex-sherry, American oak 
and traditional oak casks 
are brought together to 
create a deep, velvety 
taste with subtle, creamy 
coconut and vanilla notes.

1 Litre  £49.99

Special
HIGHLAND PARK 
LOYALTY OF THE WOLF 
Islands
Matured slowly in a 
combination of sherry 
seasoned American oak 
casks and ex-bourbon casks 
to create a complex whisky 
with flavours of vanilla 
sponge cake, baked apples 
and cinnamon.

1 Litre  £32.99 
SAVE £5* WAS £37.99

Finest
HIGHLAND PARK 
SPIRIT OF THE BEAR 
Islands
A character primarily driven by 
sherry seasoned American oak 
casks giving the whisky flavours 
of sweet vanilla, nutmeg 
and ginger which balance 
its aromatic smokiness.

1 Litre  £43.99 
SAVE £5* WAS £48.99

Special
GLENFIDDICH  
SELECT CASK 
Speyside
A single malt matured for 
12 years in new Spanish 
Oloroso sherry casks, giving 
it a round character that 
displays perfectly balanced 
notes of fruits and spices.

1 Litre  £27.99 
SAVE £5* WAS £32.99

Finest
GLENFIDDICH  
15 YEAR OLD 
Speyside
After at least 15 years 
maturing in traditional 
American oak and Spanish 
oak, it is non-chill filtered to 
protect its subtle flavours. 
Unique floral and peppery 
notes are released with 
a sweet, velvet finish.

1 Litre  £44.99 
SAVE £5* WAS £49.99

*Off original Condor price. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last. DRINK RESPONSIBLY.Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last. DRINK RESPONSIBLY.

Great
GIFT

8 4 8 5



Great
GIFT

Finest FinestSpecial

WHEN YOU BUY  
A BOTTLE OF  

RÉMY MARTIN

free gift

Special
RÉMY MARTIN V.S.O.P
This fine Champagne 
Cognac reveals a perfect 
harmony between the firm 
character of ripe fruit and 
subtle notes of liquorice, 
offering a great complexity 
of elegant and powerful 
aromas.

1 Litre  £43.99 
SAVE £10* WAS £53.99

COURVOISIER V.S. 
DOUBLE OAK
Inspired by the Courvoisier® 
served at the Eiffel Tower 
Grand Opening. First aged 
in virgin French oak casks 
and then old cognac barrels. 
It’s deliciously smooth and 
boasts a balance of fresh, 
floral and fruity notes.

1 Litre  £34.99

RÉMY MARTIN XO
This is the signature of Remy 
Martin’s Cellar Master who 
with his expertise blends up 
to 400 different eaux-de-vie. 
His art of blending expresses 
the full aromatic complexity 
of this XO Cognac revealing 
on the palate mature 
flavours of juicy plums and 
candied oranges, with a hint 
of hazelnuts and cinnamon.

70cl  £105.99

COURVOISIER 
V.S.O.P TRIPLE OAK
Aged first in new French 
oak, then traditional casks 
for greater aromatic 
complexity before being 
married in ancient wooden 
vats for unrivalled richness 
that delivers delicate floral 
notes.

1 Litre  £39.99 
SAVE £5* WAS £44.99

exclusive
TRAVEL

exclusive
TRAVEL

Crafty
Cognacs

*Off original Condor Ferries price. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last. DRINK RESPONSIBLY.

SANTA TERESA 1796
A bold, elegant rum with blends up to 35 years aged in 
bourbon oak barrels, then aged through the artisanal 
Solera method for a dry, smooth and balanced rum. 
A unique taste of nuts, leather, vanilla, cinnamon, 
dark chocolate, prunes, hints of honey and pepper.

1 Litre  £54.99  SAVE £17.30**

BRUGAL 1888
A truly extraordinary rum with a complex yet smooth 
flavour profile, produced in the Dominican Republic and 
combining the rich flavours of bourbon and sherry casks 
through a double-ageing process. A complex yet balanced 
spirit that stimulates the senses and evolves in the glass.

70cl  £29.99  SAVE £10.95*

*Off UK high street price online September 2019. **Off equivalent UK high street prices online September 2019. 
Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last. DRINK RESPONSIBLY.

Premium
Rums

8 6 8 7



TIP PEPE JEREZ 
XÉRÉS SHERRY

Uncompromisingly dry, 
refreshing and distinctive, 

Tio Pepe is the perfect partner 
for savoury nibbles, olives, 

fried fish, Spanish ham and of 
course tapas. It is best enjoyed 

within a year of bottling 
and served well-chilled.

1 Litre  £10  

SAVE £3.99**

HARVEYS BRISTOL 
CREAM SHERRY
Since 1882 The “Bristol 
Cream®” has stood apart - a 
distinctive mingling of four 
different sherries from the 
‘Solera’ of casks of different 
ages. This classic sherry can 
be enjoyed perfectly chilled,
over ice, as a long drink 
or a cocktail.

1 Litre  £10.99  

GRAHAM’S 10 YEAR 
OLD TAWNY PORT
This wood-matured Tawny Port was 
mellowed in seasoned oak casks. It’s 
a beautifully deep, rich tawny style, 
with almond and hazelnut aromas 
combined with notes of honey and 
figs. It’s packed with mellow, raisin 
fruit and fig f lavours, with a long, 
luscious caramel-f lavoured finish.

75cl  £12.99 

SAVE £3*

WAS £15.99

GRAHAM’S 2012 LATE 
BOTTLED VINTAGE PORT
This top-selling late bottled vintage 
port brand is made using fruit from 
premium vineyards of the Baixo 
and Cima Corgo in the heart of the 
Douro Valley. On the palate sweet and 
bursting of f lavours of blackberries 
and blackcurrants are balanced 
by a backbone of firm tannins.

1 Litre  £10.99 

SAVE £3*

WAS £13.99

GRAHAM’S 20 YEAR 
OLD TAWNY PORT
This 20 year old is the master 
blender’s quest for perfection, 
capturing the perfect balance 
between young and aged port wines. 
On the palate, it is rich, softly sweet 
and smooth, all perfectly balanced 
with a long and elegant finish.

75cl  £29.99 

SAVE £10**

CROFT ORIGINAL 
SHERRY

This sherry is a blend of the 
pale dryness of a quality 

Fino with the added depth 
and body of a Cream. The 

result is a tipple with a clean 
crisp taste and an aromatic 

sweet finish giving you a 
lighter, fresher alternative 

to traditional dark sherries.

1 Litre  £11.99  

*Off original Condor Ferries price. **Off UK high street prices online September 
2019. Offers subject to availability for a limited period only on selected vessels 

and while stocks last. DRINK RESPONSIBLY.

SHERRY

Founded in 1820 by William and John Graham in Portugal’s Douro Valley, 
Graham’s has cultivated its reputation as one of the greatest names in port. 

The quality of the port relies on using the finest grapes, primarily sourced from 
five iconic quintas in the Douro Valley: Quinta dos Malvedos, Quinta do Tua, 

Quinta das Lages, Quinta da Vila Velha and Quinta do Vale de Malhada.

2 FOR 
£20 
mix & match

2 FOR 
£20 
mix & match

8 98 8



Premium
gins

PINK GRANITE GIN
Handcrafted in the Channel Islands, Pink Granite ‘The Stonemason’ Gin is 
a homage to the pink granite that has formed Jersey over millions of years 
and the talented stonemasons who hand-carve this uniquely coloured stone.

This London-Dry style gin is created with a blend of 14 botanicals with  
a main focus on locally grown raspberries as well as pink grapefruit, 
hibiscus and pink peppercorns. A smooth mid-palate makes it ideal for 
enjoying neat, on the rocks, as a G&T or part of a gin-based cocktail.

This gin is a pure expression of fresh raspberry, which cuts with 
citrus notes from fresh pink grapefruit peel leading to deep f loral 
notes from hibiscus and a spicy pink peppercorn finish.

70cl  £32.99

Pick up one of these great value twin packs 
onboard today, containing two litres of your 
favourite spirits in an easy to carry box.

WHEADON’S ROCK SAMPHIRE 
& PINK GRAPEFRUIT GIN
Handcrafted in Guernsey, this is a complex and 
rounded gin, where rock samphire gives a minerality, 
while pink grapefruit gives a citrus high note. 
Like a sorbet, it is a true palette freshener. Serve 
with Fever Tree tonic, ice and a cucumber slice. 

70cl  £32.99

TEN DEGREES GIN
This ultra-premium gin is created by  
extracting the most delicate of f lavours  
from its six botanicals through lowering  
the boiling point in the still to just 10°C.  
Hand crafted in Guernsey, this gin  
exhibits fresh bergamot and delicate  
f loral bursts mingled with pervasive  
sweet-pine. 

70cl  £22.99   SAVE £13*

*Off UK high street price online September 2019. Offers subject to availability for 
a limited period only on selected ships and while stocks last. DRINK RESPONSIBLY. 

Offers subject to availability for a limited period only on selected ships  
and while stocks last. DRINK RESPONSIBLY. Limited stock available.

GORDON’S ORIGINAL 
TWIN PACK

2 x 1 Litre  £25

GORDON’S ORIGINAL & 
GORDON’S PREMIUM PINK  
TWIN PACK

2 x 1 Litre  £25

TANQUERAY ORIGINAL 
TWIN PACK

2 x 1 Litre  £32

TANQUERAY ORIGINAL 
& SEVILLA  
TWIN PACK

2 x 1 Litre  £39

Great
GIFT

Great
GIFT

9 19 0



DISARONNO AMARETTO

1 Litre  £15.99

SAVE £4* 
WAS £19.99

GRAND MARNIER

1 Litre  £26.99

SAVE £3* 
WAS £29.99

AMARULA CREAM

1 Litre  £14.99

2 FOR £20
COINTREAU

1 Litre  £19.99

SAVE £4* 
WAS £23.99

BAILEYS SALTED CARAMEL

1 Litre  £14.99

TIA MARIA

1 Litre  £13.99

SAVE £3* 
WAS £16.99

Check out these great savings on selected 
liqueurs, many of them a must-have 
over the festive period. So, pick up your 
favourite now from the onboard shop.

*Off original Condor Ferries price. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last. DRINK RESPONSIBLY.*Off original Condor Ferries price. Offers subject to availability for a limited period only on selected ships and while stocks last. DRINK RESPONSIBLY.

Christmas
spirits

2 FOR 
£25 
mix & match

edition
LIMITED

9 2 9 3



CAPTAIN MORGAN SPICED GOLD RUM, PIMM’S, CAPTAIN MORGAN WHITE RUM,  
BELL’S ORIGINAL, CAPTAIN MORGAN JAMAICA RUM, GORDON’S PREMIUM PINK,  
SMIRNOFF LIME, GORDON’S ORIGINAL, SMIRNOFF RED.     

1 Litre   £14.99  

*When you buy 2 litres. **Off equivalent UK high street prices online September 2019 when you buy 2 litres. Offers subject to availability 
for a limited period only on selected ships and while stocks last. Some offers may exceed your personal allowance. DRINK RESPONSIBLY. 

2 for £25 MIX & THAT’S
MATCH JUST £12.50

A LITRE*

off UK Prices** 

up
 toSAVE

40%

STOCK UP FOR Christmas!
9 4 9 5
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Great
GIFT One of the most recognised brands in 

the world, Zippo was founded in 1932 
by George G. Blaisdell in Bradford, 
Pennsylvania, where it has manufactured 
over 550 million windproof lighters. With 
the exception of improvements to the flint 
wheel and modifications in case finishes, 
the product remains unchanged and is 
backed by the company’s famous lifetime 
guarantee - ‘It works, or we fix it free’.

Zippo windproof lighters have a standard 
case shape featuring rounded corners 
and top with a flat bottom. A five-barrel 
hinge joins the top and the bottom. The 
bottom stamp shows the Zippo logo from 
the period which authenticates this lighter 
as a genuine Zippo.

Available onboard
World famous Zippo 
windproof lighters

FROM  £13.95

With an eye-catching bottle, intriguing name, irreverent attitude and a 
smooth, rich, mellow vanilla taste, Monkey Shoulder is a Scotch that leaps out 
from the whisky crowd. It is made as authentically as any Scotch, but Monkey 

Shoulder ditches all the stuffy rules, tedious whisky-drinking traditions and 
that hard-to-swallow-liquid which tends to put people off taking up whisky.

MONKEY SHOULDER

1 Litre  £29.99  SAVE £9.30*

Triple malt
Most drinkers are familiar with single malt Scotch 
whisky, but Monkey Shoulder has broken new 
ground as the first triple malt Scotch whisky, a 
combination of three Speyside single malts. It is 
made from 100% malt – not a drop of grain is used.

Easy going deliciousness
Monkey Shoulder is characterised by its smooth 
and rich taste with hints of mellow vanilla. It gets 
this from the years all three single malts have 

spent maturing in American oak casks that have 
previously held Bourbon. After Malt Master Brian 
Kinsman has combined the single malts, the whisky 
spends a further three months marrying in a large 
vat to ensure consistency batch after batch.

The name
The unusual name ‘Monkey Shoulder’ harks back 
to whisky-making heritage. Years ago, distillery 
workers would shovel tonnes of malting barley hour 
after hour for long shifts. This hard work would 
sometimes cause their arm to hang down, a bit 
like a chimpanzee’s. The men called this temporary 
affliction ‘monkey shoulder’ and so the whisky was 
named in their honour and for their hard graft.

Terrific taste
Traditional whisky tasting notes tend to be baffling 
and boring, but Monkey Shoulder likes to leave it up to 
you to enjoy it. It’s up to your own tastebuds to pick out 
flavours, but we can definitely lend a hand by saying 
it’s smooth and rich with a taste of mellow vanilla.

Suggested serves
No one will raise an eyebrow at how you want to 
drink Monkey Shoulder. There are no restrictions 
or rules; it can be enjoyed neat, on the rocks, mixed 
or in cocktails. One of our favourite recipes is the 
aptly-named Apes & Apples: take a hearty shot of 
Monkey Shoulder, fresh mint, a bucket load of ice 
and top it up with some sparkling apple juice for  
a lovely and refreshing taste sensation.

*Off equivalent UK high street prices online September 2019. Offers subject to availability for a limited period 
only on selected ships and while stocks last. DRINK RESPONSIBLY.

9 6 9 7



Some offers may exceed your individual personal allowance. Some lines may not be available on all vessels due to space constraints.

TOBACCO

BENSON &  
HEDGES GOLD 

& SILVER
MARLBORO 

RED & GOLD
LAMBERT &  

BUTLER SILVER
SILK CUT 
PURPLE

200 pack £48 
£4.80 

per pack of 20

400 pack £68 
£3.40 

per pack of 20

200 pack £52 
£5.20 

per pack of 20

400 pack £70 
£3.50 

per pack of 20

200 pack £44 
£4.40 

per pack of 20

400 pack £58 
£2.90 

per pack of 20

200 pack £48 
£4.80 

per pack of 20

400 pack £68 
£3.40 

per pack of 20

DUTY FREE CIGARETTES 200S

£4.40 per pack of 20  200 from £44 50.60€

Benson & Hedges Gold & Silver King Size £48 55.20€

Camel Filter £48 55.20€

Dunhill International £48 55.20€

Dunhill Red King Size £48 55.20€

John Player Special Blue £44 50.60€

Lambert & Butler Silver, Gold 
& Menthol King Size £44 50.60€

Lucky Strike Original Red King Size  
& Capsule Menthol King Size £48 55.20€

Marlboro Red & Gold King Size £52 59.80€

Mayfair King Size £44 50.60€

Silk Cut Purple & Silver King Size £48 55.20€

Superkings Black, Blue, Menthol Filter £48 55.20€

Vogue Superslims Menthe £48 55.20€

DUTY FREE PIPE TOBACCO 250G

£6.00 per 50g pouch  5x50g £30 34.50€

St Bruno 5x50g £30 34.50€

DUTY FREE ROLLING TOBACCO 750G

Amber Leaf 15x50g £93 106.95€

DUTY FREE ROLLING TOBACCO 250G

£8.20 per 50g pouch  5x50g from £41 47.15€

Amber Leaf 5x50g £44 50.60€

Cutters Choice 5x50g £41 47.15€

Drum 5x50g £44 50.60€

Golden Virginia 5x50g £47 54.05€

DUTY FREE ROLLING TOBACCO 500G

£6.80 per 50g pouch  10x50g from £68 78.20€

Amber Leaf 10x50g £73 83.95€

Cutters Choice 10x50g £68 78.20€

Drum 10x50g £72 82.80€

Golden Virginia 10x50g £77 88.55€

DUTY FREE CIGARETTES 400S

£2.90 per pack of 20  400 from £58 66.70€

Camel Filter £68 78.20€

Lucky Strike Original Red King Size £68 78.20€

Mayfair King Size £58 66.70€

Superkings Black, Blue, Menthol Filter £68 78.20€

Vogue Superslims Menthol £68 78.20€

200

6

1
£390PER PERSON 

over 22% ABV or 2 litres 
of Fortified Wine under 
22% ABV (Champagne/
Port/Sherry)

PER PERSON 
or 100 Cigarillos 

or 50 Cigars 
or 250g Tobacco

PER PERSON 
including fragrance, gifts,  
gadgets and souvenirs

DUTY FREE CIGARS

Henri Wintermans Café Crème  
& Blue 5x20 £39 44.85€

Henri Wintermans Half Corona 5x5 £36 41.40€

Villiger Export Pressed 5x5 £34 39.10€

Villiger Export Maduro 10x5 £50 57.50€

+

FREE wine 
carrier with  
6 bottles

Bottles of  
still wine

Litre of spirits 
or liqueurs +

of other goods

+ Cigarettes

DUTY FREE 
ALLOWANCE

This is each person’s

PER PERSON

9 8 9 9



*Online comparison September 2019.

Duty Free
SAVINGS

ONBOARD

OFF UK PRICES

SAVE 
40% 

U
P 

TO

*


